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Aktualno

Caritasova Kuća Emaus primila vrijednu
donaciju učenika
Uvijek je lijepo pomagati i činiti dobra djela, a radost na dječjim
licima najljepši je dar koji možemo dobiti zauzvrat. 
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Božićno vrijeme vrijeme je darivanja. Upravo ove godine bila je prilika da se još više posvetimo svima onima
oko nas koji su u potrebi. Među brojnim projektima i inicijativama jest i 'Poduzetni za Božić'. Ovih dana u kući
za smještaj djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi Emaus, Caritasa Zagrebačke nadbiskupije, predan je
drugi dio donacija prikupljen ovogodišnjom akcijom 'Poduzetni za Božić'. Donaciju božićnih darova predali su
predstavnici organizatora i sudionika akcije 'Poduzetni za Božić', među kojima je bio i osnivač EDUCATI
grupe Zrinski, Vitomir Tafra. 

–  Udruga 'Poduzetni' već 12 godina sudjeluje s obrazovnim partnerima Katarinom Zrinski – privatnom
gimnazijom i ekonomskom školom i s Europskom poslovnom školom Zagreb u akcijama 'Poduzetni za
Božić' i 'Poduzetni za Uskrs', ali i tijekom čitave  godine. Ono što je sastavni dio odgoja i obrazovanja za
poduzetništvo jest društvena uključenost svih nas. Jedna od društvenih uključenosti i socijalne osjetljivosti
jest upravo i volonterski rad. Volonterski rad najbolje se ogleda u pomaganju potrebitima – kazao je Tafra. 

Kako se uključio u pomaganje potrebitima, ispričao nam je i Lucijano Jakšić, prodekan za nastavu i predavač
u Europskoj poslovnoj školi Zagreb EBUS. 

– Misija Europske poslovne škole Zagreb jest pružiti vrhunsko poduzetničko obrazovanje našim studentima,
tako da je i društveno odgovorno poslovanje dio našeg svakodnevnog posla i ono čemu poučavamo
studente te kontinuirano radimo na takav način. Ovom prilikom zahvalio bih našim studentima što su se
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 FOTOGALERIJA

Jeste li ovaj mjesec uplatili za Laudato TV? Znate li da naš rad ovisi gotovo isključivo od donacija dobrih
ljudi? Pridružite nam se u Klubu prijatelja!
Još iz rubrike: Aktualno

velikodušno uključili u ovu akciju, i našim partnerima – udruzi 'Poduzetni' te privatnoj i ekonomskoj školi i
gimnaziji Katarina Zrinski – kazao je jedan od predavača u Europskoj poslovnoj školi Zagreb, Lucijano
Jakšić. 

–  Ovo nam je nova grupa korisnika, većina njih slavi prvi put  Božić   nama, tako da su vrlo pozitivno
iznenađeni. I nama i njima srce je puno – kazala je Sandra Žitković Bunčić, stručna voditeljica i psihologinja
Caritasove Kuće Emaus.

Stručna voditeljica i psihologinja Caritasove Kuće Emaus Sandra Žitković Bunčić kazala je kako im pomoć
obrazovne grupe Katarina Zrinski znači izuzetno mnogo, te je istaknula kako se već 13.  godinu organizira
ovakva akcija za Caritasove kuće. Dodala je kako su ove godine odlučili pomoći i Caritasovoj Kući Emaus. 

– Našoj djeci puno znači da mogu napisati svoje želje i da će im to netko ispuniti. Jako su iznenađeni što im
se želje na kraju ispune. Ovo nam je nova grupa korisnika i većina njih prvi put slavi Božić s nama, pa su vrlo
pozitivno iznenađeni: 'Teta, zar opet?! Svaka će mi želja biti ispunjena!' I nama i njima  srce je puno.
Zahvaljujem svim našim donatorima i obrazovnoj grupi Katarina Zrinski – istaknula je Žitković Bunčić.

U nastavku razgovora kazala je kako je zapravo uobičajeno da korisnici Caritasove Kuće Emaus sami biraju
svoje poklone i pišu svoje božićne želje, no s obzirom na to da su samo djelomično potpomognuti državnim
sredstvima, standard kvalitete života naših korisnika mi podižemo upravo donacijama. 

–  Tijekom cijele  godinu planiramo male donacijske programe te kroz njih podižemo kvalitetu života naših
korisnika. Korisnicima Kuće Emaus osiguravaju se individualizirani rođendanski pokloni, kvalitetnija
kozmetika, markirana odjeća. S obzirom na to da dolaze iz teških obiteljskih uvjeta, trudimo se da se to
promijeni. Reakcije djece na poklone jedan su veliki osmijeh, kao i ovaj moj sada! – zaključila je u razgovoru
Sandra Žitković Bunčić.

Ovo je primjer kako prepoznati i pomoći drugima kojima je potrebna pomoć. Svatko od nas može pomagati.
Pomaganje se ne odnosi samo na novčana i materijalna sredstva. Ponekad je dovoljno uputiti toplu riječ,
razgovarati, osmjehniti se. Također, potrebno je biti svjestan kako se volontiranjem može učiniti puno toga. U
svakom slučaju, uvijek je lijepo pomagati i činiti dobra djela, a radost na dječjim licima najljepši je dar koji
možemo dobiti zauzvrat. 

***Članak je dio niza 'Položaj socijalno ugroženih skupina za vrijeme i nakon epidemije koronavirusa', a
objavljen je u sklopu projekta poticanja kvalitetnog novinarstva Agencije za elektroničke medije. Dopušteno
je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i imena autora.***

‹ ›
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